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OTBeTbTe Ha BONPOCHI:
1) Kak ymHOXUTb Yncno Ha 10; 100;

1000?
Beruncnute ¢ nocneayrowen
NpoBepKon:
1) 123-10
2) 65-100
3) 34-1000

4) 8 + 8 +8+8+8+8+8
5) 127+127+127




TTposepka pe3ynbTaros

1) 123-10 = 1230
2) 65-100 = 6500
3) 34-1000 = 34000
4) 8 + 8 +8+8+8+8+8 = 56
5) 127+127+127= 381

’\

4@‘




BbI cMoXeTe npoumnTatb TeMy ypoKa,

ecnii NpasuUSIbHO pelmnTe YpaBHeHUs U
3anonHuUTe Tabnuuy :

35-x =17 (Y)
29+x=45 (O)
y-37 = 18 (E)
90-x = 62 (AN)
31 +x = 16+44 (X)
80-x = 21 + 19 (H)
@9, 40-3 =y + 13 (M)
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«YMHOXEHWE>» x

TEMA YPOKA:
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Llenu ypoka:

- NMOBTOPUTb YMHOXEHUe U ero
CBOUCTRA;

-NOBTOPUTH HA3BAHWE KOMMOHEHTOB
NpU YMHOXeHUMU.
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PaccmoTtpum bonee nerkum
cnocob peleHUa npumepos 4)
D) C NOMOLWBHO YMHOXEHUS:

4) 8 + 8 +8+8+8+8+8 = 8 - 7 =56

D) 127+127+127= 127 - 3 = 381
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YMHOKEHUE

- CJLO)!((,’HZMZ o00u HAKOB8bIX UUCEA HA3blealom

YMHOXKEHUEM.
3+3+3+3+3+3+3=37
=21
ata+ta+... ta=a-e
(N g

Y

6 pa3




iCI'IO)KEHME OAWMHAKOBbBIX CJHNATAEMbBIX
- MOXXHO 3AMEHWUTb HOBbIM AEWCTBMEM
- YMHOXXEHUEM.

(0000 \(AAA 444

2] + 2 + [2] + [2] =8

2+2+2+2=2-4

2-4 =8

Muoxurens Muoxxutens [lpoussegenue
3 . 6, = 18

Mpoussepgenne

0000 AAA
0000 AAA AAA

-3 =12 3-0O0=15




OCHOBHbI€ CBOUCTBA YMHOXEHNS

1. IlepemecmumenibHoe CE0UCMBO Y HONCEHUSL:
g D=p*q
2. CouemametbHOe C80UCMBO YIVITHONCCHUSL:
a-(b-c)=(@-b)c
3. Caoticmao ymHOodCeHUS HA eOUHULY:
gilslinsn
4. Csotlicmso yMHONHCEHUSI HA HOJIb:

gell=0 0=l




PUNIKYJTIbTMHNHY TKA

"3710 nérkas 3abaga —
TTosopoTbI BNEBO, BNpABO.
Ham u3secTHO BCem AAGBHO —
Tam cTeHa, a Tam okHo. (TTosopoThI TynosuLLa
BMPABO U BNeBO.)
TTpucenaem 6bICTPO, NOBKO.
3Aecb BUAHA YXe CHOpOBKA.
YTO06bI MbILILLI pa3BUBATD,
Hano mHoro npuceaats. (TTpuceaaHus.)
A Tenepb xoabba Ha mecTe,
=7 IOTO TOXe UHTepecHo. (Xoabba Ha
mecTe)".







TTposepka 3aaaHua Ne 404 x

707+707+707 = 707-3
H0+50+50+50+H0+b0 = b0O-6
X+X+X+X+X+X =X-6
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TTposepka 3aaaHus Ne 405

712:3 =712+712+712
a-6 = a+a+a+a+a+a

(X+y)-4 = (X+y )+(x+y )+(x+y )+(x+y)
(k+m+4)-2= (k+m+4)+ (k+m+4)
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TTposepka Ne 408:

1) 8-:3= 24(cm) - AnuHa otpeska CB.

2) 24+8 =32(cm) -AnuHa oTpeska AB
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TTposepka Ne 407:

2MMH30c= 150c¢ x

1) 150:6 = 900(c)
900c¢ = 15MuH




TTposepka Ne 412(a-r):

a) 154-8 = 1232
6) 39-57 = 2223
B) 64-:23 = 1472
r) 76-81 = 6156
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COCTaBUM U pelluM YpaBHeHue:
(x-10)+14 =85
x-10=85-14
x-10 =71
x=71+10
x = 81
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3aKoHYUTE NpeanoxeHus:

-CeroaHsa Ha ypoke 9 y3Harn ...
- 8l nosTOpUN ...

- 8 3akpenun...

- 8 Hay4yuncs...

- bb1n0 UHTepecHo...

- bbrno TpyaHo ...

- 8 cmory ...
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OueHuTe cBOFO paboTy Ha ypoke:
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Crapancs brino ckyuHo

Bce otnuuHo
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[lomalwHee 3aa0aHUeE.

Ne 451,
452
455(a-r).
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